

市区城市低保每月可多领80元

各县市区城乡低保标准进行同步提高

本报7月8日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 刘健) 8日,烟台市人民政府办公室下发关于调整城乡居民最低生活保障标准和农村五保供养标准的通知。自2013年7月1日起,市区城市低保标准由每人每月420元调整为500元,各县市区城乡低保标准、农村五保供养标准进行同步提高。

据介绍,此次城乡低保、农村五保标准将同步上调。自2013年7月1日起,市区城市低保标准由每人每月420元调整为500元,各县市区于7月底前调整到当地上年度城市居民人均可

支配收入的20%以上。农村低保标准,各县市区于7月底前调整到上年度农民人均纯收入的20%以上,但不得低于每人每年2500元。农村五保集中和分散供养标准,各县市区分别调整到上年度农民人均纯收入的45%和25%以上。

在保城乡低保对象要从2013年1月份起按新低保标准补发低保金,城镇“三无”人员按当地城市低保标准的150%给予分类施保,并适当提高新增低保对象低保补助水平,确保全市城乡低保补助水平达到新低保标准60%以上。农村五保供养

新标准要于调整之月执行,确保农村五保供养对象生活水平逐年提高。

另外,在规范城乡低保和农村五保供养工作的管理方面,各县市区要进一步完善“乡镇(街道)直接受理审查、县级抽查审批”的城乡低保审批制度,健全家庭收入核对机制,规范民主评议程序,强化审批公示和全员公示,规范动态管理,实行阳光操作,确保城乡低保工作的公开、公平、公正。

同时,要抓好农村五保供养服务机构建设,完善配套设施,改善居住条件,强化

内部管理,保障农村五保集中供养对象的日常生活需求。加强对农村五保分散供养对象的定期走访和上门服务,确保其衣食无忧、患病得医、居住安全。

此外,要充实基层救助工作力量,不断提高社会救助能力,确保“事有人管,责有人负”。加强对城乡低保、农村五保供养等社会救助工作和资金的监督检查,防止违纪违法现象发生。进一步调整财政支出结构,加大对城乡低保、农村五保供养资金投入,让城乡困难群众充分享受到经济社会发展成果。

机械制造业招聘会 今天举行

本报7月8日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 郭志刚 曹玉洁) 7月9日(本周二)将举行烟台市机械制造业暨电子生产企业招聘会,届时将会有100多家企业提供千余个就业岗位。

参加此次招聘会的企业主要有富野机械、金地精密、诺华精密、三和汽车、和兴产业等100多家企业,通过现场招聘、委托招聘等形式招聘所需的各类人员。提供各类就业岗位1250多个,主要有销售经理、机械设计师、财会人员、各类技术人员和生产工人等60多个专业工种。

烟台市人力资源市场位于莱山区府后路2号,乘坐7、17、10、23、52、62路车人力资源市场(体育公园)站下车。咨询电话:6291255、6291812。

城现平流雾 沿海变“仙境”

7月份是烟台平流雾最多的月份,老年人应减少出行

本报7月8日讯(记者 王晏坤) 从8日中午起,港城烟台沿海一带海上生成低空雾气,在风力的作用下由东向西,由北向南缓慢移动。市区二马路、观海路一线的高层建筑被雾气所分割,形成了地面雾蒙蒙、高空一片晴的壮观景色。雾气影响了位于沿海区域的开发区、芝罘区、莱山区等地。

8日19时30分,烟台市气象台发布大雾黄色预警信号,当时局部地区能见度小于500米。据烟台气象专家介绍,平流雾是暖湿空气移到较冷的陆地或水面时,因下部冷却而形成的雾。通常发生在冬季和春季,持续时间一般较长,范围大,雾较浓,厚度较大,有时可达几百米。

“当暖空气流到冷海(地)面上时,就会降温而凝结成雾,这种雾在气象学上就被称为平流雾。”气象专家说,随着春季暖气流不断北上,沿海地区雾季就自南向北先后开始了,渤海区域的雾季出现在7、8月。

“也就是说,位于黄渤海的烟台目前是平流雾最多的时间



▲高层建筑已经被大雾笼罩。记者 李泊静 摄

▶下午4时,雾气在阳光的照射下亦真亦幻,使人感觉如同置身仙境。见习记者 韩逸 摄

段。”气象专家说,只要有适当的风向、风速,平流雾一旦形成,就常持续很久,如果没有风,或者风向转变,暖湿空气来源中断,平流雾也会立刻消散。

在各种致病的气象因素中,雾对人类的健康威胁最大,老年人应减少出行,小孩要注意饮食。

天气方面,据气象部门介

绍,受副热带高压低云影响,未来二到三天,烟台天气不稳定,多阵雨或雷雨天气,雷雨时阵风较大,请注意预防雷电和雷雨大风。

烟台新增两处 水产种质保护区

本报7月8日讯(记者 李娜 通讯员 张宇 亚楠) 近日,烟台市新增2处省级水产种质资源保护区为长岛魁蚶、莱阳清水河河蚬。

截止到目前,烟台水产种质资源保护区达到13处,其中国家级6处,省级7处,保护区面积共计40902公顷。涵盖许氏平鲉、刺参、皱纹盘鲍、光棘球海胆、褐牙鲆、黄盖碟、五龙河鲤、紫石房蛤、梭子蟹、栉孔扇贝、魁蚶、河蚬12个品种。

21个自主创新项目 获专项资金2.1亿元

本报7月8日讯(记者 李楠楠) 烟台21个项目位列全省自主创新专项计划,共获得2.1亿元的资金支持,创历史新高,争取项目数占全省1/7,项目数和资金数均位居全省首位,这是自去年我省首次设立自主创新专项以来,烟台连续两年实现争取项目数和资金数双第一。

据介绍,今年烟台市择优向省推荐67个项目,占全省申报总量1/10,位居全省前列,立项项目涵盖新材料、生物技术与医药、高端电子信息、先进装备制造等全市优势产业。

其中,烟台渤海制药集团有限公司承担的“名优大品种通痹胶囊工艺改进和质量提高”项目获得2000万元资金支持,东方电子股份有限公司、中粮长城葡萄酒(烟台)有限公司、烟台正海生物技术有限公司、龙口中宇机械有限公司承担的项目分别获得1500万元资金支持,其它项目分别获得1000万元或者后补助资金支持。

即日起开展劳动用工专项检查

劳务派遣将成为检查重点

本报7月8日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 徐鹏程 杨永忠) 即日起至8月中旬,烟台市人力资源和社会保障局将在全市范围内组织开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规专项检查。其中,劳务派遣将是此次检查重点。

据了解,修改后的《劳动合同法》中加强了对劳务派遣的监管,明确了同工同酬的执行标准,规

定派遣劳动者享有与用人单位的劳动者同工同酬的权利,并将“临时性、辅助性、替代性”岗位定义清晰化,明确了具体标准,防止滥用劳务派遣,同时,强化了劳务派遣的违法责任。

因此,此次检查重点是各类用人单位,尤其重点检查劳务派遣单位和用人单位使用劳务派遣用工的单位,招用农民工较多的建筑、制造、采矿、餐饮企业、其他中小

型劳动密集型企业以及个体经济组织,职工群众投诉举报较多,管理不够规范的用人单位。

此次检查主要包括用人单位与劳动者签订劳动合同情况;按照法律规定支付职工工资、执行最低工资标准及加班工资规定情况;依法参加社会保险和缴纳社会保险费情况;遵守禁止使用童工规定及女职工和未成年工特殊劳动保护规

定情况;遵守工时规定及带薪年假休假规定情况;其他遵守劳动保障法律法规的情况。

通过执法检查,对存在问题的用人单位,将依法严肃处理,特别对拖欠农民工工资、违反劳务派遣规定的违法行为将加大处罚力度。同时,对违法情节严重和拒不执行处理决定的用人单位,还将通过新闻媒体曝光。

周日有场幼教公益讲座不容错过

台湾专家唐一安主讲,适合3-6岁孩子家庭

本报7月8日讯(记者 王伟凯) 现在越来越多的家长开始注重孩子各方面能力的培养,而3-6岁则是培养的最佳时期,父母如何做才能更好地锻炼孩子的各方面能力呢?为此,7月14日上午9:30,天才宝贝芝罘中心将邀请台湾知名幼教专家唐一安在滨海假日酒店给烟台父母带来一场主题为“优质父母的教育观:关键时刻做对关键事”的公益讲座,让烟台的父母们对幼儿教育培养有更清晰

的认识。

据了解,此次讲座的主讲人唐一安是台湾国立成功大学经营管理硕士,从事数学及脑力开发教材研究编辑19年以上,现任中华国际数学教育协会常务理事(台湾),曾赴美国、加拿大、新加坡及中国的北京、上海、香港等20多个城市担任专业研习及亲子讲座讲师,每年在国内研习及演讲超过百场,并编著课程有MPM数学系列课程(幼儿园版)、杰立卡脑力开

发课程系统、康轩版DotsMath数学系列课程(幼儿园版)、爱迪儿数学系列课程等。

唐一安老师是在幼儿教育领域的知名专家,此次他受天才宝贝芝罘中心邀请,给烟台父母带来的是主题为“优质父母的教育观:关键时刻做对关键事”,在讲座中,唐老师将教给烟台父母们学会如何在孩子的关键教育期,培养孩子的自我管理能力和知识整合能力、创造力、沟通表达能

力、合作交往及领导能力等,让烟台父母们在对孩子的教育方面有更多的了解和认识。

在幼儿能力培养方面,全球幼教领导品牌FasTracKids天才宝贝一直有着得天独厚的优势,尤其是天才宝贝全球化的幼儿MBA培训课程,在孩子3-6岁这一黄金年龄便培养出知识整合能力、领导能力、团队合作能力、沟通能力、创造力和全球化视野这六大核心能力,让孩子在未来成长中

获益一生,此次天才宝贝烟台芝罘中心举办的公益讲座将让烟台的家长对孩子能力培养有更深入的了解。

讲座主办方:天才宝贝芝罘中心
讲座时间:7月14日上午9:30
讲座地点:滨海假日酒店国际厅
需凭票入场,抢票热线:0535-6656988
领票地址:芝罘区振华国际3楼天才宝贝烟台芝罘区中心 芝罘区环山路3号润利大厦1509